

WYJAŚNIENIA TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Dot. postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w zapytania ofertowego sektorowego na „Dostawę 2 szt. elektrycznych wózków transportowo - platformowych.”

Gdańskie Autobusy i Tramwaje Sp. z o. o. jako Zamawiający w niniejszym postępowaniu, prowadzonym w trybie zapytania ofertowego sektorowego, niepodlegającym przepisom ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2021 roku, poz. 1129 z późn.zm.), na zasadach określonych w Regulaminie Zamówień Publicznych Sektorowych Część B stanowiącym Załącznik Nr 3 do Zarządzenia Nr 24/2017 Prezesa Zarządu Gdańskich Autobusów i Tramwajów Sp. z o. o. z dnia 10.08.2017 r. z późn.zm. – dalej jako „Regulamin” – działając na podstawie § 17 ust. 8 i 13 Regulaminu – w odpowiedzi na wnioski Wykonawcy z dnia 29.04.2022 r. o wyjaśnienie treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia – dalej „SIWZ” – udziela następujących odpowiedzi:

Pytanie 1:

„Czy dopuszczają Państwo wózek z silnikiem prądu przemiennego AC o mocy 5kW?”

Odpowiedź

W odpowiedzi na pytanie Wykonawcy Zamawiający informuje, że nie dopuszcza wózka z silnikiem napędowym o mocy mniejszej niż 8 kW.

Pytanie 2:

„Czy wózek ma być wyposażony w baterię litowo jonową czy kwasową?”

Odpowiedź

W odpowiedzi na pytanie Wykonawcy Zamawiający informuje, że dopuszcza baterię litowo jonową oraz kwasową.

Treść zapisów SIWZ pozostaje bez zmian.